

4. Вечерний Новосибирск

Сто гастрольных выступлений

После двухмесячных гастролей в Пензе и Липецке в Новосибирск возвратилась труппа театра музыкальной комедии. Наш корреспондент попросил директора театра Н. Я. ОЛЬХОВСКОГО поделиться впечатлениями о выступлениях

мастеров «легкого» жанра.

— В общей сложности,— сказал Николай Яковлевич,— мы дали сто спектаклей и концертов. На них побывало 87,5 тысячи человек.

Выступления новосибирцев пользовались большой популярностью. Видимо, наряду с высоким мастерством артистов, сыграло свою роль включение в гастрольную афишу популярных произведений советских композиторов. Вместе с классическими венскими опереттами они предоставляли

зрителям возможность широкого выбора спектаклей, так сказать, на любой вкус.

Гастролируя в Пензе и Липецке, мы не ограничивались одной сценической площадкой, а выезжали со спектаклями и концертами в другие близлежащие города — Кузнецк, Нижний Ломов, Елецк и Задонск.

Надолго запомнится артистам встреча с коллективом Ново-Липецкого металлургического комбината. Наш большой концерт тепло приняли зрители.

Успех гастрольных

НОИ

выступлений театра отмечен Почетными грамотами Пензенского и Липецкого городских Советов народных депутатов.

Новый сезон в Новосибирске наш театр начинает 17 сентября.